
PROBLEMAS 3º EP 15

Un tren de mercancías mide 67 metros de largo, y otro tren mide 47 metros más que el primero.
¿Cuánto miden entre los dos trenes?
113

Para leer un libro, Ignacio ha tardado 23 días, y Belén, 4 días más que Ignacio. ¿Cuánto ha
tardado en leerlo Belén?
114

En un restaurante hay 39 botes de refresco. El dueño acaba de comprar dos cajas de 12 botes.
¿Cuántos botes de refresco hay ahora?
115

Hace 23 años, el padre de Joaquín tenía 28 años. ¿Cuántos tiene ahora?116

Un autobús recorre 45 kilómetros, y después, 76 kilómetros. ¿Cuántos kilómetros ha recorrido en
total?
117

Un libro tiene 98 páginas y yo me he leído ya 26. ¿Cuántas páginas me quedan por leer?118

Un autobús transporta por la mañana 56 pasajeros y, por la tarde, 17 pasajeros más que por la
mañana. ¿Cuántos pasajeros lleva por la tarde? ¿Cuántos pasajeros lleva durante todo el día?
119

Juan tenía 97 céntimos y acaba de comprarse el rotulador de 78 céntimos. ¿Cuánto dinero le
quedará?
120
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